



KK PSJ zažil fantastickou sezónu!

• **JIHLAVA - Sobota 25. dubna** se do teprve dvanáctileté existence KK PSJ Jihlava zapsala nesmazatelným zlatým písmem. Jihlavští kuželkáři na domácí kuželně „Nad bazénem“ převzali po skončení posledního ligového utkání zlaté medaile a mistrovský pohár za soutěžní ročník 2008/09! Na premiérový český titul dosáhli kolo před koncem nejvyšší soutěže, když zvítězili v Luhačovicích. Z historického úspěchu se radoval tým složený z těchto členů – Jan Kotyza, Robin Parkan, Jiří Partl, Stanislav Partl, Filip Dejda, Daniel Braun a Martin Švorba.

Plejáda úspěchů jihlavských kuželkářů však byla v nedávno skončené sezóně mnohem pestřejší. Mistrovství mužů totiž dosáhli na double, když triumfovali i v Poháru družstev ČKA. Navíc obsadili skvělé 5. místo na evropském Poháru NBC. Po zásluze se tak na podzim mohou těšit na start v 1.kole elitní evropské Ligy mistrů.

Ženský tým KK PSJ zatím nastupuje „pouze“ ve II. lize, kde obsadil 8. příčku, ovšem své kvality potvrdil v domácím Poháru ČKA překvapivým 2. místem.

Jedinečnou sezónu KK PSJ Jihlava korunovaly úspěchy jednotlivců. Robin Parkan se stal mistrem kraje Vysočina a především zvítězil na prestižním českém mistrovství mužů! Jeho kolega Jan Kotyza obsadil s českou reprezentací 4. místo na MS družstev, což mu spolu se spolehlivými výkony po celý rok 2008 přineslo výborné 3. místo v anketě Kuželkář roku. Pro úplnost doplníme 7. místo Jany Ráčkové na Mistrovství ČR a vítězství žákyně Karolíny Doubkové v anketě Český talent roku.



Úspěšný tým KK PSJ Jihlava s nejcenějším mistrovským pohárem. Foto: PSJ

Tulis: „O postup se budeme snažit znovu“

• **JIHLAVA - Vysněný postup fotbalistů FC Vysočina do Gambrinus ligy se bohužel opět odkládá. Jarní odvetná část soutěžního ročníku týmu kolem trenéra Karola Marka vůbec nevyšla. Aspirant na postup v ní získal jen dvacet bodů a obsadil v konečném zúčtování „až“ třetí pozici. O příčinách herního i výsledkového selhání jsme hovořili s ředitelem vysočinského klubu Zdeňkem Tulisem.**

Už jste se vyrovnal s totálně zpacikanou jarní částí sezony?

Fotbal je o vítězstvích i o porážkách. Člověku proto nezbyvá nic jiného, než aby se s tím nějakým způsobem vyrovnal. S chladnou hlavou už to hodnotím jinak než těsně poté, co už bylo jasné, že se nám naše sny z podzimu nepodaří naplnit.

Nenasadili jste si po polovině soutěže na oči růžové brýle?

Ne. Během zimní přestávky se podařilo sestavit velmi silný kádr, který trenér Marko schválil. Absolvovali jsme kvalitní herní soustředění v zahraničí. Do jarních bojů jsme šli s obrovským odhodláním. Hned na začátku jsme dostali na Slovácku facu, opravdu velkou. Ačkoliv jsme věřili, že mužstvo je dobře připravené, v tom utkání naprosto propadlo.

Nezačala v klubu panika?

Bylo to spíš varování. Udělali jsme si určitá opatření. S mužstvem i trenérem jsme mluvili. Pořád jsme se snažili uklidňovat tým, že se forma dostaví o týden později, a následující tři kola nás v tom utvrdila. Mužstvo se chytlo, vyhrávalo. Tím pádem šlo vše podle předpokladů. Měli jsme náskok, drželi jsme druhou příčku v tabulce, situace se jevila jako velice dobrá.

Jenže pak přišla série osmi zápasů, kdy jste dohromady získali pět bodů. V takové situaci se sahá k výměně trenéra. Marko ale zůstal. Nebyla to chyba?

Možná to chtělo opravdu Marka odvolat už po domácím utkání s Třincem, kdy jsme prohráli 0:1, aby mužstvo dostalo nový impuls. Psychika mužstva byla natolik narušená, že se to mělo stát, aby se to změnilo. Nakonec se trenérové dala důvěra dál. Marko byl v určitých okamžicích hodně na dně. Vždycky se ale snažil otfepat a jít dál. Jenže situace mu stále protékala mezi prsty. Proto jsme komunikovali se zkušenými hráči, třeba s Lověťnským, Kadlecem, Faldynou, aby Markovi pomohli a byli jeho prodlouženou rukou na hřišti.

Zdroje z kuloárů už po zápase s Třincem začaly přinášet zprávy o tom, že kabina netáhne za jeden provaz. Co je na tom pravdy?

Opravdu docházelo k určitému nesouladu uvnitř kabiny. Někteří hráči začali poukazovat na to, že hráji druží, že trenér fandí víc prvnímu, ne druhému. To se ve fotbale běžně stává. V žádném mančafu vám to po celou dobu nefunguje jako hodinky. V tomhle okamžiku to nezvládl realizační tým s trenérem v čele. Marko nedokázal nastatou atmosféru utlumit

a přetavit v pozitivní výsledky. Když se nad tím zamyslím zpětně, tak zcela jasně vidím jednu věc. Po utkání s Třincem jsme měli Marka odvolat.

Ze všeho ale Marka vinit nelze...

To je pravda. Například útok nás zklamal obrovsky. Vezměte si, že Faldyna měl v rámci jara dvacet vyloučených příležitostí, ale jeho forma se kamsi vytratila. Přestali jsme dávat góly, a tím pádem jsme i slibně rozjeté utkání ztratili. To je právě případ z Dukly nebo i Čáslavi, kde jsme do 70. minuty hráli velice dobře a soupeře k ničemu nepustili, jenže i přes to jsme prohráli. Petr začal dávat góly, až když jsme je nepotřebovali. Kdyby dal v těch zlomových utkáních pět šest gólů, což je pro něho minimum, tak jsme postoupili. Jenže Petr ty góly nedal, a proto se pak se v mužstvu začala projevoval jakási nervozita. Díky tomu jsme posadili Čáslav do sedla a sebe tím sesadili z druhé postupové pozice. Pořád jsme ale přes to všechno věřili, že se nám podaří postoupit z třetího místa. Trenér ani hráči nesplnili naše očekávání.

Jenže prvoligovou licenci nakonec odkoupilo Slovácko. Vy jste představitel Středočechů nekontaktovali?

Samozřejmě jsme s nimi jednali. Nabídli jsme Čáslavi nějaké podmínky, ale bylo nám řečeno, že když to bude aktuální, tak se ozvou. Rozhodlo se to tak, jak se rozhodlo. Zvítězily peníze. Čáslav soutěž chtěla prodat, a to za co nejvíce peněz. Osobně si myslím, že to rozhodly politické a finanční vlivy...

Dobře, ale kdybyste doma nepoztráceli na jaře tolik bodů, o žádném odkupu licence by tu teď přece nebyla řeč.



Jaro v podání FC Vysočina nepřineslo mnoho radosti a nakonec skončilo „až“ 3. příčkou. Foto: FC Vysočina

To mě mrzí nejvíc. Postup jsme měli ve svých rukou. Nevyužili jsme toho. Taková šance už se nemusí dlouho opakovat a nám trestuhodně protékla mezi prsty. Tímhle jsme se zase přibrzdili v dalším rozvoji. Mohla se udělat vyhřívána tráva, kterou nám město v případě postupu slíbilo, a další a další věci.

Do ligy se chcete vrátit do tří let. První pokus nevyšel. Pokusíte se o reparát hned, nebo si ho schováte až pro sezonu 2010/11?

Příští sezonu se samozřejmě budeme o postup snažit znovu. Soutěž může být náročnější, situace se nemusí tak příznivě vyvíjet jako minulý soutěžní ročník, nemusíme mít na podzim tolik štěstí, kolik jsme ho měli teď. Teoreticky můžeme mít zase štěstí na jaře. Teď ale lze těžko něco předvídat.

V létě doznal kádr poměrně velkých změn...

Rozhodli jsme se pro poměrně velký průvan v našem kádru. Smlouvy jsme neprodoužili útočníkům Faldynovi a Šamánkovi, záložníkovi Urbanovi a obránci Marešovi, další zkušený hrot Kaplan se vrátil do rodné Polné, hostování z Olomouce skončilo dvojici Vojáček – Vepřek, do Teplíc se vrátil Štohanzl a na hostování byl uvolněn záložník Dupal.

V týmu se nám naopak podařilo udržet Vyskočila, Gábu, Karlíka a brankáře Wintera. Z HFK Olomouc přestoupila dvojice Krutý – Korčían, z hostování v německém Wolfenu se vrátili gólman Tulis a útočník Peška a z Bystrce přišel na hostování gólman Krajčůček. Doplnění týmu však bude pokračovat i během srpna.

PSJ ocenilo ročníkové práce studentů

JIHLAVA – Prezentací jednotlivých ročníkových prací a ocenění těch nejzdařilejších návrhů byla ve středu 1. dubna završena soutěž PSJ, a.s., vypsaná pro studenty 4. ročníku Střední průmyslové školy stavební akademika Stanislava Bechyně v Havlíčkově Brodu.

Hlavním tématem soutěže byl návrh bytových domů, který zahrnoval startovací byty, bytové domy či viladomy. Pod vedením Svatopluka Bolcka, učitele odborných předmětů, se soutěže účastnilo třináct žáků čtvrtých ročníků. Autoři nejlepších prací převzali z rukou ředitele pozemních staveb PSJ, a.s., Ing. Jiřího Pecha diplom a finanční odměnu. Na třetím místě skončil Tomáš Dvořák, těsně druhý Václav Pavlík (oba za zdařilé projekty bytových domů) a nejlepším byl vyhodnocen Pavel Honzárek za koncept viladomů.

Pripomeňme, že představitel PSJ a havlíčkobrodské stavební školy před časem podepsali smlouvu o spolupráci. „Naše společnost ve smlouvě škole garantuje, že je připravená zabezpečovat pro studenty praxe, odborné přednášky, exkurze na našich pracovištích, nabízáme také odborné vedení studentů a poskytování konzultací v rámci ročníkových prací,“ uvedl personální ředitel PSJ, a.s., Karel Bezděka.



Jiří Pech gratuluje Pavlu Honzárkovi za vítězství v soutěži ročníkových prací. Foto: PSJ

Jedinečný koncert v Jihlavě



PSJ podpořilo konání jedinečného společného koncertu Evy Urbanové a Karla Gotta, který proběhl v DKO Jihlava 31. března 2009. Foto: DKO Jihlava

Trenérem FC Vysočina Luboš Urban

Nástupcem Karola Marka na lavičce FC Vysočina se stal jihlavský rodák, odchovanec tehdejšího Spartaku Jihlava a nedávno kouč Bohemians Praha Luboš Urban. Dvaapadesátiletý trenér 24. června v sídle klubu podepsal roční kontrakt s opcí. Jeho asistentem se stal Daniel Šmejkal.

„Naší prioritou bylo angažování nového kouče, který si přivede svého asistenta. Od pánů Urbana a Šmejkala si slibujeme, že hráčům předají nejen své trenérské znalosti, ale i velmi bohaté hráčské zkušenosti. Věříme, že tým dokáže zvládnout v krizových situacích, které vrcholový fotbal přináší. Jsme velmi rádi, že v osobě pana Urbana získáváme odchovance klubu a osobu se vztahem k Vysočině,“ vedl ředitel klubu Zdeněk Tulis.



Blahopřejeme!

Svá významná životní jubilea oslaví v měsících dubnu, květnu a červnu títo zaměstnanci PSJ:

4.7. Doležal Miroslav, 4.7. Šanca Patrik, 5.7. Vala Jindřich, 13.7. Busta Miloš, 13.7. Smrčka Pavel, 17.7. Chovanec Petr, 29.7. Dudr Zdeněk, 31.7. Nosek Jiří, 2.8. Vávrová Petra, 3.8. Doležal Zdeněk, 10.8. Macková Dana, 12.8. Pecha Pavel, 13.8. Vojna Luděk, 14.8. Leitgeb Vít, 17.8. Svoboda Stanislav, 27.8. Kosmák Aleš, 8.9. Tynper Vítězslav, 9.9. Jelínková Ivana, 23.9. Nosková Petra, 28.9. Dubová Šárka, 28.9. Kubát Michal, 11.10. Smutný Jan, 19.10. Röhrich František, 31.10. Kačer Pavel.

Management společnosti PSJ, a.s., přeje všem jubilantům mnoho štěstí, zdraví a úspěchů, jak na poli pracovním, tak i v osobním životě.

Dne 13. srpna oslaví významné životní jubileum přípravař Divize Morava pan Luděk Vojna. Srdečně gratulujeme!



Kulturní program hotelu Gustav Mahler



Křížová 4, 586 01 Jihlava
Tel. +420 320 501-5; Fax +420 567 320 507
Email: obchod@hotelgmahler.cz; www.hotelgmahler.cz

Galerie – výstavy:

12.9. – 7.11. **Miloš Henč** – obrazy - vernisáž 12.9.2009 ve 14.00 hodin
říjen - prosinec **Van den Berger** – pohádkové obrazy hradů, zámků a jiných malebných věcí

